



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 7/2024 - GEPTNM-RV/DE-RV/CMPRV/IFGOIANO

Eleição de Coordenador (a) de Curso de Graduação

Onde se lê:

1. DA VAGA E CURSO

Quadro 1. Vaga e curso

Vaga	Curso	Código e-Mec
1	Bacharelado em Agronomia	98986
1	Bacharelado em Ciências Biológicas	409616
1	Bacharelado em Engenharia Ambiental	1104279
1	Bacharelado em Engenharia Química	1515649
1	Licenciatura em Ciências Biológicas	109616
1	Licenciatura em Química	109618

Leia-se:

1. DA VAGA E CURSO

Quadro 1. Vaga e curso

Vaga	Curso	Código e-Mec
1	Bacharelado em Agronomia	98986
1	Bacharelado em Ciências Biológicas	409616

1	Bacharelado em Engenharia Ambiental	1104279
1	Bacharelado em Engenharia Química	1515649
1	Licenciatura em Ciências Biológicas	109616
1	Licenciatura em Química	109618
1	Saneamento Ambiental	1106993

Rio Verde, 11 de março de 2024.

Priscila Alonso dos Santos

Presidente da Comissão do Processo Eleitoral

Documento assinado eletronicamente por:

- Priscila Alonso dos Santos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 11/03/2024 13:18:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 582151

Código de Autenticação: ab52af57ec



INSTITUTO FEDERAL GOIANO

Campus Rio Verde

Rodovia Sul Goiana, Km 01, Zona Rural, 01, Zona Rural, RIO VERDE / GO, CEP 75901-970

(64) 3624-1000